

# चाकसू में टेली मेडिसन सेवा, ग्रामीण रोगियों को मिलेगा चिकित्सा परामर्श



## संजीवनी टुडे

**चाकसू।** चाकसू में महात्मा गांधी अस्पताल जयपुर एवं ग्रामोदय सामाजिक संस्थान थली के सहयोग से आनलाइन टेली मेडिसन के जरिए ग्रामीण क्षेत्र में चिकित्सा का लोगों को

अधिक से अधिक लाभ पहुंचाने की पहल की गई है। इससे ग्रामीण व्यक्ति को आनलाइन टेली मेडिसन सेवा के जरिए परामर्श के साथ अनुभवी चिकित्सकों का मार्गदर्शन मिल सकेगा।

चाकसू में शुक्रवार को इसी उद्देश्य

अतिथि पूर्व प्रधान बोदीलाल मीणा, पूर्व चेरमैन राजेन्द्र गुर्जर थे।

टेली मेडिसन टीम मैनेजर सुरेन्द्र सिंह व जयपुर एमजी अस्पताल के डॉ. एके. सिंह ने बताया कि राज्य के निजी क्षेत्र के सबसे बड़े महात्मा गांधी

अस्पताल द्वारा अब तक सीकर, करौली, रावतसर, अलवर सहित अनेक शहरों में टेली मेडिसन सेवाएं जारी हैं।

प्रथम अवसर है कि जयपुर जिले के चाकसू कस्बे में महात्मा गांधी अस्पताल की टेलीमेडिसन सेवा का लाभ अब जयपुर ग्रामीण क्षेत्र के चाकसू अंचल के रोगियों को मिल सकेगा। मरीज को महात्मा गांधी अस्पताल के विभिन्न विभागों के विशेषज्ञ चिकित्सकों से टेलीमेडिसन के जरिए परामर्श करने की निःशुल्क सुविधा के साथ इस केन्द्र पर रोगियों को 24 घंटे आनलाइन टेलीकॉलर चिकित्सा सेवाएं उपलब्ध होंगी।

इस प्रकार की सेवाएं उपलब्ध कराने वाला महात्मा गांधी अस्पताल राज्य का प्रथम अस्पताल है, जहां के विशेषज्ञ चिकित्सक गांव एवं गरीब को उनके घर बैठे चिकित्सा परामर्श देगे।

# टेलीमेडिसन सेंटर की शुरुआत

**चाकसू, 22 अप्रैल (मोन्टू)।** चाकसू में महात्मा गांधी अस्पताल जयपुर एवं ग्रामोदय सामाजिक संस्थान थली के सहयोग से आनलाइन टेलीमेडिसन के जरिए ग्रामीण क्षेत्र में चिकित्सा पद्धति के माध्यम से लोगों को अधिक से अधिक लाभ पहुंचाने की पहल की गई है। इससे ग्रामीण व्यक्ति को आनलाइन टेलीमेडिसन सेवा के जरिए परामर्श के साथ अनुभवी चिकित्सकों का मार्ग दर्शन मिल सकेगा। चाकसू में शुक्रवार को इसी उद्देश्य से टेलीमेडिसन सेंटर की शुरुआत की गई।

जिसमें सस्ती, सुलभ एवं आधुनिक चिकित्सा सेवाएं उपलब्ध करवाई जाएंगी। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि पालिकाध्यक्ष अनीता गुर्जर रही। वहीं अध्यक्षता ग्रामोदय सामाजिक संस्थान थली के निदेशक केदार श्रीमाल ने की। विशिष्ट अतिथि पूर्व प्रधान बोदीलाल मीणा, पूर्व चेरमैन राजेन्द्र गुर्जर थे। टेलीमेडिसन टीम मैनेजर सुरेन्द्र सिंह व जयपुर एमजी अस्पताल के डॉ. एके सिंह ने बताया कि राज्य के निजी क्षेत्र के सबसे बड़े महात्मा गांधी अस्पताल द्वारा अब तक सीकर, करौली,



रावतसर, अलवर सहित अनेक शहरों में टेलीमेडिसन सेवाएं जारी हैं। प्रथम अवसर है कि जयपुर जिले के चाकसू कस्बे में महात्मा गांधी अस्पताल की टेलीमेडिसन सेवा का लाभ अब जयपुर ग्रामीण क्षेत्र के चाकसू अंचल के रोगियों को मिल सकेगा। मरीज को महात्मा गांधी अस्पताल के विभिन्न विभागों के विशेषज्ञ चिकित्सकों से टेलीमेडिसन के जरिए परामर्श

करने की सुविधा के साथ इस केन्द्र पर रोगियों को 24 घंटे आनलाइन टेलीकॉलर चिकित्सा सेवाएं उपलब्ध होंगी।

इस प्रकार की सेवाएं उपलब्ध कराने वाला महात्मा गांधी अस्पताल राज्य का प्रथम अस्पताल है, जहां के विशेषज्ञ चिकित्सक गांव एवं गरीब को उनके घर बैठे चिकित्सा परामर्श देंगे।

## टेलीमेडिसिन सेवा के जरिए ग्रामीण रोगियों को परामर्श

**चाकसू।** महात्मा गांधी अस्पताल जयपुर तथा ग्रामोदय सामाजिक संस्थान थली के सहयोग से टेली मेडिसिन सेंटर की सेवा का 22 अप्रैल को कोटखावदा मोड केनरा बैंक के पास शुभारंभ किया जावेगा। अस्पताल के जनसंपर्क निर्देशक महेंद्र पारीक ने बताया कि समारोह के मुख्य अतिथि चाकसू विधायक लक्ष्मीनारायण बैरवा होंगे। विशिष्ट अतिथि पंचायत समिति की प्रधान पिंकी मीणा एवं अध्यक्षता पालिका अध्यक्ष अनिता गुर्जर करेंगी। इस मौके पर महात्मा गांधी यूनिवर्सिटी ऑफ मेडिकल साइंस एंड टेक्नोलॉजी के प्रेसिडेंट डॉ. डीपी पूनिया, डॉ. जीएन सकसैना सहित समबोधित करेंगे। मार्केटिंग टीम के रवि शर्मा ने बताया कि राज्य के निजी क्षेत्र के सबसे बड़े अस्पताल द्वारा अब तक सीकर, करौली, रावतसर, अलवर सहित अनेक शहरों में टेली मेडिसिन सेवाएं जारी हैं। प्रथम

अवसर होगा कि जयपुर जिले के चाकसू कस्बे में महात्मा गांधी अस्पताल की टेलीमेडिसिन सेवा का लाभ अब जयपुर ग्रामीण क्षेत्र के चाकसू अंचल के रोगियों को इसका लाभ मिल पाएगा। महात्मा गांधी अस्पताल के हेल्थ इन फॉर्मेटिक एम टेली मेडिसिन विभाग के अध्यक्ष डॉक्टर विकास गौड़ ने बताया कि इस सेवा के जरिए ग्रामीण क्षेत्र के रोगियों को अपने उपचार के लिए यदि परामर्श करना हो तो वह घर बैठे महात्मा गांधी अस्पताल के विभिन्न विभागों के वरिष्ठ चिकित्सकों से टेलीमेडिसिन के जरिए परामर्श करने की सुविधा मिलेगी। इस केन्द्र पर रोगियों को 24 घंटे महात्मा गांधी की सेवाएं उपलब्ध होगी। इस से इस प्रकार की सेवाएं उपलब्ध कराने वाला यह राज्य का प्रथम अस्पताल होगा जहां के विशेषज्ञ चिकित्सक गांव एवं गरीब को उनके घर बैठे चिकित्सा परामर्श देंगे।

## टेली मेडिसिन सेवा से मरीजों को मिलेगा परामर्श

**चाकसू (निसं.)।** महात्मा गांधी अस्पताल जयपुर तथा ग्रामोदय सामाजिक संस्थान थली के सहयोग से टेली मेडिसिन सेंटर की सेवा का 22 अप्रैल को कोटखावदा मोड केनरा बैंक के पास शुभारंभ होगा।

अस्पताल के जनसंपर्क निर्देशक वीरेंद्र पारीक ने बताया कि समारोह में मुख्य अतिथि चाकसू विधायक लक्ष्मीनारायण बैरवा, विशिष्ट अतिथि प्रधान पिंकी मीणा, अध्यक्षता पालिकाध्यक्ष अनिता गुर्जर करेंगी। इस मौके पर महात्मा गांधी यूनिवर्सिटी ऑफ मेडिकल साइंस एण्ड टेक्नोलॉजी के प्रेसिडेंट डॉ. डीपी पूनिया, डॉ. जीएन सकसैना सहित संबोधित करेंगे। मार्केटिंग टीम के रवि शर्मा ने बताया कि राज्य के निजी क्षेत्र के सबसे बड़े अस्पताल की ओर से अब तक सीकर, करौली, रावतसर, अलवर सहित अनेक शहरों में टेली मेडिसिन सेवाएं जारी है। प्रथम अवसर होगा कि जयपुर

जिले के चाकसू कस्बे में महात्मा गांधी अस्पताल की टेलीमेडिसिन सेवा का लाभ अब जयपुर ग्रामीण क्षेत्र के चाकसू अंचल के रोगियों को इसका लाभ मिल पाएगा।

महात्मा गांधी अस्पताल के हेल्थ इन फॉर्मेटिक एम टेली मेडिसिन विभाग के अध्यक्ष डॉक्टर विकास गौड़ ने बताया कि इस सेवा के जरिए ग्रामीण क्षेत्र के रोगियों को अपने उपचार के लिए यदि परामर्श करना हो तो वह घर बैठे महात्मा गांधी अस्पताल के विभिन्न विभागों के वरिष्ठ चिकित्सकों से टेली मेडिसिन के जरिए परामर्श करने की सुविधा मिलेगी। इस केन्द्र पर रोगियों को 24 घंटे महात्मा गांधी की सेवाएं उपलब्ध होगी। इस से इस प्रकार की सेवाएं उपलब्ध कराने वाला यह राज्य का प्रथम अस्पताल होगा। जहां के विशेषज्ञ चिकित्सक गांव एवं गरीब को उनके घर बैठे चिकित्सा परामर्श देंगे।